
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                                                          

                                                                                                                                  

                                                                                                                                                    

                                                                                                 „Služebníku dobrý a věrný,  

                                                                                                 vejdi  a raduj se u svého Pána.“                                                                                                                                                               

                                                                                                                                       Mt 25,23 

 

Sdělujeme všem kněžím, příbuzným,  přátelům a známým, že Pánem života a smrti byl 

z tohoto světa povolán na věčnost  

 

    P. Mgr. Petr Antoš  

Zemřel  zaopatřen svatými svátostmi dne 11.  prosince 2017, ve věku  65 let. 

Narodil se 28. 5. 1952 v Praze. Na kněze byl vysvěcen 23. 6. 1979. Působil ve farnosti 

 Mariánské Lázně, Středokluky, Budeč - Kováry, Koleč, Tuchoměřice, Praha - Holešovice, 

Zlonice. K sestrám boromejkám do Prachatic nastoupil 1. 10. 1996. Po celou dobu působení 

ve zdejší komunitě vypomáhal rovněž ve  farnostech prachatického vikariátu, dále od roku 

2005 v Hospici sv. Jana Nep. Neumanna a od roku 2012 i v Domově Matky Vojtěchy. Zde se 

ujímal duchovní péče o umírající pacienty a pravidelně sloužil mše svaté. Byl pokorným a 

milosrdným zpovědníkem mnohých farníků, sester i nemocných, lidé u něj rádi přijímali 

nejen svátosti, ale i moudré rady duchovního doprovázení. V posledních dvou měsících života 

byl upoután na lůžko. Ke svému Pánu odešel doprovázen modlitbou a laskavou péčí 

hospicového personálu. 

Chtěli bychom vyjádřit jemu i Bohu hluboký dík za jeho celoživotní tichou, ochotnou a 

neokázalou kněžskou službu a rozloučit se s ním při oběti mše svaté  

 

v pátek 15. 12. 2017 v 10. 00 hodin ve hřbitovním 

kostele sv. Petra a Pavla v Prachaticích. 

 
 Po církevních obřadech budou jeho ostatky uloženy na místním hřbitově. 

 

 

        

Milosrdné sestry sv. Karla Boromejského 
Arcibiskupství pražské  
Biskupství českobudějovické a kněží a jáhni českobudějovické diecéze  
Zarmoucená rodina  


